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«Практична генеалогія   » 
 

Викладач – доцент кафедри всесвітньої історії  Сєвєрова Ольга Владиславівна 

Кількість кредитів – 3 

Семестр – 5-й 

 

Анотація дисципліни 

 

Мета та завдання курсу:  

Мета практичної генеалогії як навчальної дисципліни полягає в тому, щоб дати уявлення 

про розвиток генеалогії як історичної науки, виявити місце, роль і значення генеалогії в 

історико-антропологічних і культурологічних дослідженнях, виробити навички пошуку 

генеалогічної інформації з історичних джерел і складання родоводів.  

 

   Завдання практичної генеалогії як наукової дисципліни визначаються предметом її 

вивчення. У практичному плані основним завданням генеалогії є побудова родоводу 

конкретного  роду або особи на підставі аналізу генеалогічних відомостей, почерпнутих з 

різноманітних історичних джерел. 

 

 

Очікувані результати навчання 

 

Компетентності та результати навчання, формуванню яких сприяє дисципліна 

(взаємозв’язок з нормативним змістом підготовки здобувачів освітнього ступеня 

бакалавра, сформульованим у термінах результатів навчання у Стандарті вищої освіти).  

Згідно з вимогами стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує набуття 

здобувачами вищої освіти компетентностей інтегральних, загальних та спеціальних 

(фахових). 

Інтегральна компетентність передбачає здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми у галузі професійної діяльності та у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог.  

 

Загальні компетентності: 

Загальні компетентності (ЗК) 

 

 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 

 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

 Здатність працювати в міжнародному контексті 

 Здатність побудови стратегії аналітичного дослідження, довгострокових  

 і середньострокових планів наукової діяльності 

 Здатність до колективних дій та організації взаємодії в колективі. 

 

 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

 Критичне усвідомлення взаємозв’язку між фактами, подіями, 

       явищами i процесами у минулого i сучасного. 

 Здатність застосовувати у професійній діяльності наукові досягнення, 

інформаційно-аналітичні видання, сучасні інформаційно-пошукові системи. 
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 Здатність використовувати інструментарій спеціальних 

       історичних дисциплін та сучасні інформаційні технології для обробки історичних  

       даних. 

 Здатність організовувати та виконувати роботу в архівах, музеях, державних 

наукових та науково-дослідних установах у відповідності з діючими правилами та 

нормами. 

 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких 

сприяє навчальна дисципліна  

 

                                                       Програмні результати навчання  

 

 Знати найважливіші факти i події української та всесвітньої історії, мати глибоки 

знання про основні періоди розвитку. 

 Розуміти контекст i причини відповідних історичних подій та використовувати ці 

знання у професійній діяльності. 

 Знати основні підходи до вивчення вітчизняної та світової історії, принципи i 

методи 

історичного пізнання, основні типи i види історичних джерел. 

 Володіти понятійно-категоріальним апаратом історичної науки,

 професійно оперувати науковими термінами та поняттями. 

 Вміти працювати з письмовими, речовими, етнографічними, усними, архівними та 

іншими історичними джерелами. 

 Виявляти взаємозв’язки між процесами минулого та 

сучасності,аналізувати суспільні процеси в історії України у контексті 

європейської та світової історії. 

 Розуміти i виявляти відмінності в історіописанні, поглядах на минуле 

представників 

різних епох, напрямів, шкіл. 

 Застосовувати сучасні засоби та методики у процесі популяризації історії та 

археології, а також здійсненні різних видів педагогічної діяльності. 

 Здійснювати аналіз ситуацій з урахуванням історичного контексту/або 

історичних передумов. 

 Здійснювати комунікацію з професійних питань з представниками наукових, 

громадських, релігійних i національно-культурних організацій i спільнот. 

 Розуміти загальні та специфічні риси історичного розвитку різних регіонів 

України, 

 Європи та світу, співпрацювати з носіями різних історичних та культур них 

цінностей. 

 Вміти акумулювати та  поширювати кращий досвід професійної діяльності, 

інтегрувати досягнення інших наук для вирішення актуальних проблем історії та 

археології. 

 

 

Очні консультації за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 11.15 

до 12.35 (дві академічні години). 

Online консультації за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 

08.30 до 10.30. 

E-mail викладача: 54sever @ ukr.net 


